



На этой неделе в Уфе пройдёт десятый Форум регионов Беларуси и России



Министр связи и информатизации Константин Шульган примет участие в Форуме.

В этот раз запланировано девять тематических секций.

Секционные заседания традиционно будут посвящены широкому спектру тем:

- гуманитарному сотрудничеству
- общественной дипломатии
- реализации единой промышленной и аграрной политики
- туризму
- волонтерской повестке
- современным информационным технологиям.

Глава Минсвязи выступит по теме: Роль современных информационных технологий в развитии и совершенствовании институтов Союзного государства в рамках секции: Информационные технологии как инструмент развития бизнеса и реализации гражданских прав.

Source URL: <https://xn--b1akbcqhq2a7i.xn--90ais/node/8595>